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        „Azokat, akiket megkereszteltek, arra kell nevelni, hogy a keresztény élet újdonságát az 

igazságosság és az igazság szentségének jegyében éljék meg. Annak, hogy katolikus neveltetés 

létezik, az az oka, hogy Jézus létezik, és az Ő Evangéliuma szolgálatára áll az embereknek.” 

                                                                         (II. János Pál: A katolikus oktatás központi kérdése) 

 

         A nevelő-oktató munka pedagógiai, szakmai értékelése 2019/2020. nevelési év 

Intézményünk 29. nevelési éve a megalapításától, 1991-től kezdve. 

 A 2019/2020-as nevelési évet várakozással teli, új kihívások előtt állva kezdték. Sajnos az egyre 

fokozódó óvodapedagógus hiány az  intézményt is megérintette. Két csoportban a zavartalan 

működés érdekében pedagógiai asszisztensek segítik az óvodapedagógusok munkáját. A koronavírus 

járvány aggodalmat, bizonytalanságot hozott  az óvoda működésébe.  2020. március 14.-én új 

munkarend lépett az óvodában a Kormány határozata alapján. A Főegyházmegye minden óvodája, 

így a pápai Szent Anna Római Katolikus óvoda is 2020. március 16.-án bezárt. A Fenntartó 

gondoskodását élvezhették és hálásan köszönik, hogy a hozott intézkedésekkel óvták egészségüket. 

Home office dolgozhattak, amit szigorú és folyamatos adminisztrációval támasztottak alá. Egyre nőtt 

az óvodai ügyelet iránti igény. Érsek Úr engedélyével és fokozott elővigyázatossággal ügyeletet 

biztosítva, korlátozott számban, szigorú szabályok betartásával fogadták a gyermekeket (5 gyermek/ 

csoport). 2020. május 20-án az Emberi Erőforrások minisztériumának köznevelésért felelős 

államtitkára, dr. Maruzsa Zoltán bejelentése alapján intézményükben, a pápai Szent Anna Római 

Katolikus Óvodában, 2020.05.25. hétfőtől ismét a megszokott normál rend szerint fogadták a 

gyermekeket. A nevelési év programjait, eseményeit az ágazati jogszabályok irányítása mellett a 

katolikus szellemű nevelés, a kialakult, megerősödött hagyományaikat követve, azokat 

továbbfejlesztve és új kapcsolatok építésével tervezik. Törekednek az arculatuk megmutatására és 

megőrzésére, de folyamatos a megújulás igénye, az innovatív szemlélet egyaránt, ami tükröződik a 

programjaikban.2020. márciusig  5 sikeres gyermekrajzpályázaton vettek részt. 

  

Óvoda heti nyitva tartási rendje: hétfőtől – péntekig, 5 napos munkahét keretében. 

               Napi nyitva tartás rendje: 6.00 – 17.00 óráig ( napi 11 óra időtartamban). 

 

Az óvodai csoportok eszközellátottsága, tárgyi felszereltsége megfelelt a működés feltételeinek, 

illetve Pedagógiai program megvalósításához szükséges elvárásoknak. Fenntartó jóvoltából 

megvásárlásra került a szomszédos lakóépület óvodabővítés céljából, valamint az udvaron álló romos 

épület bontása megkezdődött, egy részére belső parkolót terveztek. Ez nem csak a dolgozók 

munkába járását segítené, nagy előnyt jelentene a szülők parkolási nehézségeinek megoldásában. 



Külső támogatóinknak hála a „Keresztény Szülők Alapítványa Veszprém Megyei Diákokért” 

támogatásával vásároltak 30 db labdát, karikákat, 2db gördülő mozgásfejlesztő eszközt, 2db 

ejtőernyőt közösségépítő tevékenységek támogatásához, valamint az óvoda épületének esztétikus 

díszítéséhez szükséges dekorációs kellékeket. A németországi Teuton Lovagrend képviselőit láttuk 

vendégül Karácsonykor, akik anyagi támogatás mellett, mesekönyvekkel, színes ceruzákkal és 

édességgel ajándékozták meg a gyermekeket. Támogató segítségüket egész évben élvezhették 

bébiétel, gyümölcspürék formájában. A Katolikus Pedagógiai Intézet (KaPI) ingyenes, gazdag 

továbbképzési ajánlatából válogathattak.  

A szervezett alkalmak mellett a spontán beszélgetések eszmecserék, esetmegbeszélések keretében is 

megosztották a munkatársak a tudásukat ( óvodapedagógusok és a dajka munkakörben egyaránt). 

Szorgalmazza az óvodavezető  a felsőoktatásban való továbbtanulást.  1  kolléga jelentkezett és 

sikeres alkalmassági vizsga után felvételt nyert Pécsi Tudományegyetem KPVK karának 

óvodapedagógus szakára.  Ebben a nevelési évben egy kolléga minősült, és további egy jelentkezett. 

A korábbi években bevált gyakorlat tovább élt, fejlődött. Óvoda ünnepeit, az év jeles napjait a 

hagyományokhoz hűen ünnepelték keresztény szellemiségükhöz méltón, de az új befogadására is 

fogékonyak voltak. Szakmai munka irányvonala, a fejlesztési célok, az ezekből adódó feladatok, a 

célok megvalósításához szükséges módszerek, az Országos Óvodai Nevelési Program alapján és a 

saját Pedagógiai programban megfogalmazottak szerint valósult meg. A mindennapi 

tevékenységekben a tanköteles korú gyermekek folyamatos felkészítése az iskolai életre is külön 

figyelmet követel a pedagógusoktól, hiszen az iskolaérettség a gyermek egész személyiségének 

fejlettségét foglalja magába. A gyermeknek testileg, pszichés és szociális szempontból egyaránt 

alkalmasnak kell lennie az iskolai élet megkezdésére. A tevékenységekbe ágyazott, élményközpontú 

tanulási folyamatban  folyamatosan tetten érhető a cselekvés, megismerés, tapasztalatszerzés, 

mintakövetéses tanulás, utánzás, ismétlés, gyakorlás, rendszerezés, amire hangsúlyt fektettek . 

Vallják, hogy a gyermeki szabad játék és az óvodapedagógusok által irányított, tudatosan szervezett 

játék a gyermeki fejlődés, fejlesztés leghatékonyabb formája, egyben az erkölcsi nevelés „gyakorló 

terepe”. A napirend kialakításakor ezért kiemelt időtartamot fordítanak a játékra csoportszobai 

keretek között  és a szabad levegőn egyaránt. A hit felé növelő nevelés áthatja az egész napot, 

komplex módon valósul meg. Alapja a liturgikus év: az évközi és a készületi idő valamint az ünnepek.  

Óvoda minden dolgozója számára egyértelmű feladat a minőség iránti elkötelezettség, melynek 

következménye és eredménye a szülői elégedettség, a város óvodahálózatában betöltött szerepük 

megőrzése. A Nevelési év során nagy hangsúlyt fektetnek a helyi médiában (Pápa Városi 

televízió,papama.hu, Mária Rádió) való megjelenésre. Minden jelentősebb eseményre meghívták a 

sajtó képviselőit, és elmondhatják, hogy a megjelent tudósítások, interjúk pozitív képet sugároznak 

óvodáról. A hatékony információáramlást segítve létrehozták óvoda honlapját. 

www.szentannapapa.hu/wp-login.php 

 

ZÁRÓ GONDOLATOK 

Az  óvodavezető véleménye szerint az óvoda minden munkatársa hittel, lelkesedéssel, tudásának 

legjavát adva munkálkodott céljaik megvalósítása érdekében, így sikerült intézményük jó hírnevét 

öregbíteni. 

http://www.szentannapapa.hu/wp-login.php


A Fenntartónak, a Veszprémi Érsekségnek   kinyilvánítják köszönetünket az anyagi és erkölcsi 

támogatásáért. 

 

 

                                                                           

 

 

 

 

 


